

План роботи

студентського наукового гуртка "Global Economy Hub" кафедри глобальної економіки
на 2024-2025 навчальний рік

№ засідання	Наукова проблематика питання над якими працюють члени гуртка	Відповідальні за роботу засідання гуртка	Термін виконання (місяць)
1	<p>Знайомство з гуртком, розподіл учасників по секціях, визначення плану роботи на рік. Обговорення тем для першої конференції. Секція "Terra Economicus": Обговорення основних напрямків економічної теорії та історії економічної думки. Секція "Цифролюція": Вступ до цифрової економіки та її вплив на глобальні ринки. Засідання: Організація дебатів щодо майбутніх економічних трендів і цифрових змін.</p>	<p>Керівник: <i>Шелудько Л.</i> Відповідальна за роботу засідання: Шелудько Л.</p>	вересень 2024 р.
2	<p>Секція "Країна стартапів": Стартовий семінар по стартап-економіці та підприємництву. Секція "Економічний компас": Аналіз глобальних економічних трендів, обговорення економічної політики в різних країнах. Практичне засідання: Підготовка до участі у Міжнародній науково-методичній конференції «МОДЕРНІЗАЦІЯ ВИЩОЇ ОСВІТИ ТА ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЯКОСТІ ОСВІТНЬОЇ ДІЯЛЬНОСТІ В УМОВАХ ЄВРОПЕЙСЬКОЇ ІНТЕГРАЦІЇ»; V Міжнародній науково-практичній конференції «МЕХАНІЗМИ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ СТАЛОГО РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ: ПРОБЛЕМИ, ПЕРСПЕКТИВИ, МІЖНАРОДНИЙ ДОСВІД»</p>	<p>Керівник: <i>Шелудько Л.</i> Відповідальні за роботу засідання: керівники секцій</p>	жовтень 2024 р.
3	<p>Секція "Зелена економіка": Тема сталого розвитку, економіка природокористування та аграрна економіка. Секція "Terra Economicus": Аналіз макро- та мікроекономічних моделей. Засідання: Організація воркшопів по екологічним стартапам і проектам. Підготовка до участі у II Міжнародній науково-практичній конференції «ТРАНСФОРМАЦІЯ ОБЛІКУ ТА БІЗНЕС-КОНСАЛТИНГУ В УМОВАХ НЕВИЗНАЧЕНОСТІ: СУЧАСНІ ТРЕНДИ, ВИКЛИКИ, МІЖНАРОДНИЙ ДОСВІД»</p>	<p>Керівник: <i>Шелудько Л.</i> Відповідальні за роботу засідання: керівники секцій</p>	листопад 2024 р.

4	<p>Секція "Цифролюція": Обговорення розвитку електронної комерції та діджиталізації бізнесу.</p> <p>Секція "Країна стартапів": Підготовка до конкурсу стартапів.</p> <p>Засідання: Підготовка до участі у VIII Міжнародній науково-практичній конференції «НАУКОВІ ЗАСАДИ ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКОГО ВИРОБНИЦТВА»</p>	<p>Керівник: <i>Шелудько Л.</i> Відповідальні за роботу засідання: керівники секцій</p>	<p>грудень 2024 р.</p>
5	<p>Засідання: Огляд результатів попередніх засідань, підготовка до конференцій у ДБТУ.</p> <p>Секція "Зелена економіка": Планування еко-ініціатив і стартапів на основі сталого розвитку.</p> <p>Секція "Економічний компас": Тренди в державному регулюванні та аналіз глобальних економічних змін.</p>	<p>Керівник: <i>Шелудько Л.</i> Відповідальні за роботу засідання: керівники секцій</p>	<p>січень 2025 р.</p>
6	<p>Секція "Terra Economicus": Вивчення економічних криз і їх вплив на світові ринки.</p> <p>Секція "Цифролюція": Діджиталізація секторів економіки та її майбутнє.</p> <p>Засідання: Організація семінару з використання цифрових інструментів у бізнесі.</p>	<p>Керівник: Відповідальні за роботу засідання: керівники секцій</p>	<p>лютий 2025 р.</p>
7	<p>Секція "Країна стартапів": Презентація стартап-проектів, аналіз ідей для бізнесу.</p> <p>Секція "Зелена економіка": Круглий стіл по аграрній економіці і сталому розвитку в Україні.</p> <p>Засідання: Підготовка до участі у IX Міжнародній науково-практичній конференції «УПРАВЛІННЯ РОЗВИТКОМ СОЦІАЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИХ СИСТЕМ» (присвячена пам'яті професора Григорія Євтіювича Мазнева)</p>	<p>Керівник: Відповідальні за роботу засідання: керівники секцій</p>	<p>березень 2025 р.</p>
8	<p>Секція "Економічний компас": Обговорення політичних і економічних змін в глобальному контексті.</p> <p>Секція "Terra Economicus": Тема економічних криз та їх вплив на країни.</p> <p>Засідання: Підготовка до участі у Всеукраїнській науково-практичній конференції здобувачів вищої освіти і молодих учених «ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ У СУЧАСНОМУ СВІТІ»</p>	<p>Керівник: Відповідальні за роботу засідання: керівники секцій</p>	<p>квітень 2025 р.</p>
9	<p>Секція "Цифролюція": Вивчення цифрових трансформацій у бізнесі та економіці.</p> <p>Секція "Країна стартапів": Обговорення венчурного фінансування та інвестицій в</p>	<p>Керівник: Відповідальні за роботу засідання: керівники секцій</p>	<p>травень 2025 р.</p>

	<p>стартапи.</p> <p>Засідання: Організація відкритої дискусії на тему цифрових технологій та інновацій у бізнесі.</p>		
10	<p>Секція "Зелена економіка": Підсумки року по сталому розвитку, впровадження екологічних практик.</p> <p>Секція "Економічний компас": Оцінка макроекономічних тенденцій.</p>	<p>Керівник: Відповідальна за роботу засідання:</p>	<p>червень 2025 р.</p>

**Завідуючий
кафедрою глобальної
економіки, канд. екон. наук,
доцент**



Ю. Філімонов

**Керівник гуртка,
канд. екон. наук,
доцент**



Л. Шелудько